OTKPbITbIN YPOK
No TeMe «YMHOXeHUe



Tema ypoka: YMHOXeHune
OObIKHOBEHHbIX Apoben.

Llenn ypoka:

- [1poKOHTpONMpoBaTb 3HAHUA C
NOMOLLbIO TECTA MO TEME
«KoopgmnHaTtHaa nnocKOCTbY;

- [lo3HaKOMWUTbL C anropmMTMOMm
YMHOXXEHNSI OObIKHOBEHHbIX ApObeW;

- 3aKkpenuTb NofyYeHHble 3HaHUS C
NOMOLLIbIO CAMOCTOATENbHOU
pPaboThl.




YcTHas paboTa

-14+13
22-12
-23-4
-16+(-7)
66-99
-100+100
15-(-195)
-(-4)+44
-(-56)-16
10. 25-(-2)

1. - (+5)+25
2. -88-22
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YcTHas paboTa

YTO Takoe koopanHaTHag
NIIOCKOCTb?

UTto Takoe cuctema koopanHart?

Kak Ha3blBaeTcd ropusoHTanbHas
npsmMas, obpasyroLagd cuctemy
KoopaunHaT?

Kak Ha3blBaeTcHa BepTUKanbHas
npsimas, obpasytouiasd cuctemy
KoopauHaTt?

YKkaxuTte abcuuccy n opguHarty
ToYKN B(5;8).



KoopanHaTHas NioCcKOCTb

= Kakue koopauHaTtbl y AaHHOWN TOYKU?
L) (6;9); B)(5;6); B)(4;9)
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TecT no Teme «KoopamnHaTHas
NITOCKOCTbY.

TecT pelueH
npaBuIiIbHO, ECNN B
nTore NOnNy4Ynsiocb
croBso «JlekapTy,
NMS BENUKOIO
dopaHLy3cKoro
yyeHoro PeHe
[ekapTa
(1596-1650). Been
KOOPAUHATHYIO
npsamyto B1637T.

P. dexapr




3yyeHne HoBOro martepuana.

Hanpem nnowagb
NPSAMOYrofnbHUKA CO
cTopoHamu 2/3 n 5/7.

S/7

Ha ckonbko Yyacteun
pasfeneHbl CTOPOHbI
KBagpara?

Ha cKonbKO pOBHbIX
NPSIMOYTrONbHUKOB
pasgeneH keagpart?

Kakyto yacTb nnowjaam
KBajgpaTa cocTaBnseT
nnowiagb O4HOro Takoro
NPsIMOYronbHUKa?

Kakyto yacTtb nnowjaam
KBajgpaTa cocTaBnseT
nnowagb
3aLUTPUXOBAHHOIO
NpsIMOYronbHUKa?



Bbiuncnum nnowanb npsiMoyronbHuMKa,
MCNOJSb3yH MPaBUNO YMHOXEHUS
OObIKHOBEHHbIX Opobeun:

= [lponseegeHmne oObLIKHOBEHHbIX
apoben — aTto ApoOdb, YNCIIUTENb
KOTOPOW paBeH Npon3BegeHnto
yucnuteneun, a 3HamMmeHaTesnb —
Npon3BeadeHNI0 3HaMeHaTeneu
OAaHHBIX Apoben.
2,5 2*5 10
3 7 3*7 21
= [1py YMHOXEHUN CMEeLUaHHbIX YNCen
MX Hago cHavana npeBpaTuTb B

HenpaBubHbIE APOOW.




PaboTta y gocku

s Ne446
s Ne451
s Ne454




[lomalwuHee 3agaHue



- Wepemmpyemaﬂ ¢

caMOCTOATENbHAasA paboTa.

B.-1 HA «3» B.- 2 HA «4» B.-3 Ha «5»
2 - 1 g*l l*i
3 4 3 o6 6 5
1.5 1,15 21*3§
ok T 5 7 5 7
5 7

1*6 1 6
10 8 7 377
3 7

1 3
1, 3 1—*2= 4l33
el 3 7 3 4
3 107
1,25 21lxq2 5.%42
25 7 5 7 > 7




